

T23/23: Protilátky IgG anti EM a anti tTG (studie)

Tato studie byla zaměřena na průkaz anti-endomyzium IgG a anti-transglutamináza IgG.

Děkujeme všem účastníkům, kteří se této studie zúčastnili.

Vzorky

Vzorky pro tento cyklus byly připraveny na pracovišti subdodavatele.

Způsob určení vztažných hodnot

Vztažné hodnoty jsou určovány jako konsenzus účastníků.

V případě kvalitativních výsledků dochází ke konsenzu tehdy, jestliže se shodne alespoň 80 % účastníků.

Komentář supervizora

Studie se zúčastnilo 78 pracovišť, z toho 18 ze Slovenska.

Výsledky byly překvapivě dobré – celková úspěšnost byla 88 % u anti-endomyzium IgG a dokonce 99 % u anti-transglutamináza IgG.

I když bychom tyto zkoušky rádi zařadili do programu Imunopatologie GIT (IGIT), není to zatím bohužel možné. Důvodem je to, že nemáme stabilní zdroj vhodných vzorků a shromáždění vzorků pro tuto studii si vyžádalo velmi dlouhou dobu. Pokud se nám v budoucnu podaří opět získat vhodné vzorky, je možné, že podobnou studii zopakujeme.

Odborná supervize: prof. RNDr. Ctirad Andrýs, Ph.D.
ÚKIA FN
Hradec Králové
e-mail: ctirad.andrys@fnhk.cz

Přílohy

Jako přílohu této zprávy jednotliví účastníci cyklu dále dostávají:

Název přílohy	Poznámka
Osvědčení o účasti	Dostávají účastníci, kteří splnili podmínky pro jeho vystavení.
Výsledkový list (kvalitativní výsledky)	Dostávají účastníci, kteří uvedli kvalitativní výsledky.

Přílohy jsou identifikovány svým názvem, označením cyklu a kódem účastníka a jsou určeny pouze pro potřebu tohoto účastníka.

Další informace

Závěrečná zpráva s výjimkou příloh je veřejná. Jak účastníkům, tak ostatním odborníkům, jsou na adrese www.sekk.cz volně k dispozici další informace, zejména:

- Souhrnný přehled výsledků tohoto cyklu včetně této závěrečné zprávy.
- Dokument *Plán EHK* (obsahuje informace, které se týkají jak tohoto cyklu, tak EHK obecně).
- Vysvětlení obsahu jednotlivých výše uvedených příloh.
- Kontakt na poskytovatele EHK a na koordinátora EHK a seznam všech supervizorů včetně kontaktů.